

本报《今日邹城》小记者报名啦!

定期为小记者组织活动,并刊登小记者的作品

本报邹城10月10日讯(记者黄广华) 新闻现场就在你身边。亲爱的同学们,你想零距离感受新闻现场吗?你希望在安全的前提下实地采访、参加社会实践活动吗?你梦想过自己的作品变成铅字,刊登在报纸上吗?2014年度齐鲁晚报《今日邹城》小记者团开始招募啦!赶紧来报名吧!报名咨询电话:18678730181。

本报《今日邹城》小记者团是专门为在校小学生打造的课外活动、学习的一站式平台。小记者团将以组织学生参与社会实践活动为主要形式,以丰富学生课余文化生活为

主要目的,以宣传和展示各校办学特色、校园风采等为主要方向,开展丰富多彩的校园活动,让孩子们走近社会,开阔视野,帮助学生积累人生财富,实现学生全面发展。

齐鲁晚报小记者团将定期为小记者组织各类活动,提高写作能力,培养敏锐观察力,完善与人沟通社会能力,加强思考判断力和拓宽视野增长知识是小记者团五大目标。报社还会聘请教育专家、作家等社会人士组成顾问团,监督、督促小记者活动的健康开展,对小记者活动进行针对性指导。同时邀请齐鲁晚报编名记与小记者面对面座谈交

流。此外,我们还会利用节假日,开展各种社会实践活动,让小记者走出校园,直面社会,让小记者开拓视野,有机会与社会各界名人接触,为小记者提供锻炼口才,培养胆识的实践机会。

齐鲁晚报《今日邹城》将开辟出专门版面,定期刊登小记者们的作品,每名小记者都有机会在齐鲁晚报上刊登自己的作品。本报鼓励小记者多写作、多投稿。欢迎小记者们把学校、生活中发生的趣事、乐事、糗事,用文字的形式记录下来,投给本报小记者团,稿件定期择优刊发。

报名须知>>

报名条件:在校小学生;喜欢写作或者对身边事物具有比较敏锐的观察力;乐于参加各种课外活动;善于与人沟通和交流,组织纪律性较强,在参加各类活动时,能够遵守活动秩序,听从工作人员安排的小学生。

报名地址:符合上述要求的学生可在家长的陪同下,到齐鲁晚报《今日邹城》编辑部(邹城市太平东路190号燃气总公司院内)填写申请表并参加面试(附带两张一寸照片)。

报名电话:18678730181。



杨克泉和妻子杨房氏。王洪燕 摄

百岁夫妇 百年好合

文/本报记者 黄广华

邹城市香城镇老龙湾村,高铁从村口呼啸而过。

今年103岁的杨克泉和103岁的妻子杨房氏就住在村子里。两位老人有一个儿子和女儿,儿子在一所大学当教授,女儿在家务农。如今,老人的孙子也有了儿子,四世同堂,一家人共享天伦之乐。

4月12日,摄影爱好者王洪燕去老龙湾采风时,在村口偶遇杨克泉。老人热情地邀请王洪燕到家里坐坐。

“老人家给我讲起了老龙湾,讲起了60年前,他带人种下杨山老梨树的故事。”王洪燕介绍,当时,杨房氏坐在家门口。当听说两人都是103岁时,她觉

得非常意外。能碰到一位百岁老人,就是个意外了。没想到,我碰到了一对百岁老人,这简直就是一个奇迹。

老人向她展示了山东省人民政府赠送给他们的寿星之家楹联。此前,杨克泉、杨房氏老人,在第三届“中国十大百岁夫妻排行榜”(双星奖)评选中排名第九位。在前不久公布的“第二届山东省百岁夫妻寿星榜”上排名第二。他们也是济宁市、邹城市唯一的一对百岁寿星老人。

杨克泉说,家里缺一张放大的合影照片。王洪燕笑着说:“合影我给您拍,帮您圆一个心愿。”

“孩子,那怎么谢谢你啊。”

杨房氏说。

“不用谢,您是福星,能碰到一起,是我们的缘分。”王洪燕说。

5月4日,王洪燕把用红木框精装放大的合影,专程给老人家送去。

杨克泉的听力有些下降,妻子与他说话时要大声说上好几遍。久而久之,他们彼此已少有话语上的交流。

几十年的共同生活,让他们无需多话,只要一个眼神,一个动作,就能明白彼此。

这一生,杨克泉老人和妻子从来不曾向对方说过一个“爱”字。但是他们却拥有了满堂儿孙和近90年一起牵手走过的光阴。



王洪燕给老人送合影。本报通讯员 时红 摄